
Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

Бориспільського району Київської  області 

Р І Ш Е Н Н Я

Про  затвердження  Програми  реформування  системи 
шкільного  харчування  у  закладах  загальної  середньої 
освіти Золочівської сільської ради на період до 2027 року

З  метою  реалізації  Стратегії  реформування  системи  шкільного 
харчування на  період  до  2027  року,  схваленої  розпорядженням  Кабінету 
Міністрів України від 27 жовтня 2023 року № 990-р, забезпечення належних 
умов організації достатнього, якісного, безпечного, збалансованого харчування 
 у закладах загальної середньої освіти, керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26, 
підпунктом 6 пункту «а» статті 32, частиною 1 статті 59 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», 

Золочівська сільська рада   В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму реформування системи шкільного харчування у 
закладах загальної середньої освіти Золочівської сільської ради на період до 2027 
року (далі – Програма) (додається).

2.  Управлінню  гуманітарного  розвитку  та  Виконавчому  комітету 
Золочівської сільської ради забезпечити виконання зазначеної Програми.

3. Фінансовому відділу Золочівської сільської ради при формуванні та 
внесенні  змін  до  бюджету  Золочівської  територіальної  громади  передбачати 
бюджетні асигнування на реалізацію зазначеної Програми на відповідні роки.

4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Сільський голова                                       Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин 
19 грудня 2025 року
рішення № 2205-73-VІІІ



ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням сесії Золочівської сільської 
ради № 2205-73-VІІІ  від 19.12.2025

Програма 
реформування системи шкільного харчування у 

закладах загальної середньої освіти
Золочівської сільської ради на період до 2027 року

с. Гнідин – 2025



І. Паспорт Програми

1. Повна назва Програми
Програма  реформування  системи  шкільного 
харчування  в  закладах  загальної  середньої  освіти 
Золочівської сільської ради на період до 2027 року

2. Мета Програми

Забезпечення  різноманітного,  збалансованого, 
якісного  та  безпечного  харчування  в  закладах 
загальної  середньої  освіти  Золочівської  сільської 
ради. Відновлення та  модернізація  харчоблоків 
закладів  загальної  середньої  освіти,  які  дозволять 
використовувати  новітні  технологічні  процеси, 
покращувати  показники  енергоефективності  та 
дотримуватися  вимог  системи  НАССР  з  метою 
запобігання надходженню  небезпечної  продукції 
до споживача

3. Розробник Програми
Управління  гуманітарного  розвитку  Золочівської 
сільської ради

4. Співрозробники Програми

Депутатський  корпус,  голови  постійних  комісій, 
виконавчий  комітет  Золочівської  сільської  ради, 
заклади  загальної  середньої  освіти  Золочівської 
сільської ради

5.
Відповідальний виконавець 
Програми

Управління  гуманітарного  розвитку  Золочівської 
сільської ради

6.
Учасники (виконавці)
Програми

Управління  гуманітарного  розвитку,   заклади 
загальної  середньої  освіти  Золочівської  сільської 
ради

7. Строк реалізації Програми 2026-2027 роки

8.
Перелік місцевих бюджетів, які 
беруть участь у виконанні 
Програми

Державний  бюджет, місцевий бюджет Золочівської 
сільської територіальної громади  та інші джерела 
не заборонені законодавством

9.

Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для
реалізації Програми, всього,
у тому числі  (тис. гривень)

2026 рік 2027 рік

_________ тис.грн _________тис.грн

9.1.
кошти місцевого бюджету 
(тис. гривень)

__________тис.грн __________тис.грн.

9.2. кошти інших джерел
У межах фінансування, не заборонених чинним 
законодавством



І. Вступ

Забезпечення якісного шкільного харчування – одна з обов’язкових умов 
підтримки  здоров’я  учасників  освітнього  процесу  як  найвищої  соціальної 
цінності  в  державі  та  розбудови  в  Новій  українській  школі  безпечного  і 
здорового середовища. Потребу діяти у вказаному напрямку зумовлює також 
виконання операційного плану заходів (далі – операційний план) з реалізації у 
2025-2027  роках  Стратегії  реформування  системи  шкільного  харчування  на 
період  до  2027  року  (далі  –  Стратегія).  У  зв’язку  з  цим виникла  потреба  в 
плануванні наступних етапів реформи системи шкільного харчування в громаді з 
урахуванням  здобутих  досягнень,  а  також  наслідків  повномасштабного 
вторгнення  Російської  Федерації  на  територію  України  та  низки  інших 
невирішених проблем. 

Програма реформування  системи шкільного харчування у  Золочівській 
громаді  на  2025  –  2027  роки  (далі  –  Програма)  розроблена  відповідно  до 
статті 119  Конституції  України,  Указу  Президента  України  «Про  утворення 
військових  адміністрацій»,  статті  44  Закону  України  «Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні»,  законів  України  «Про  освіту»  та  «Про  повну 
загальну  середню  освіту»,  Стратегії  реформування  системи  шкільного 
харчування  на  період  до  2027  року,  схваленої  розпорядженням  Кабінету 
Міністрів України від 27 жовтня 2023 рок у  № 990-р, Указу Президента України 
від  25  травня  2020  року  №195/2020  «Про  національну  стратегію  розбудови 
безпечного  і  здорового  освітнього  середовища  у  новій  українській  школі», 
розпорядження  Кабінету  Міністрів  України  від  07.11.2025  №  1216  «Деякі 
питання реалізації  Стратегії  реформування системи шкільного харчування на 
період  до  2027  року»  та  інших нормативно-правових  актів,  спрямованих  на 
модернізацію форм мотивації  та залучення учнів до набуття знань і  навичок 
здорового, раціонального та безпечного харчування, здійснення усвідомленого 
вибору на користь здорового харчування.

У Золочівській громаді функціонує 3 заклади загальної середньої освіти з 
учнівським контингентом 1228 учнів, з яких один – приватний. 

В закладах загальної середньої освіти (без приватних) харчування, в тому 
числі гаряче, організовано на 100 % . 

У  ЗЗСО  харчування  здійснюється  на  базі  власних  харчоблоків  з 
персоналом, що входить до штатного розпису закладу, а також є можливість 
придбати буфетну продукцію.

У  2023-2025  роках  Вишенський  ліцей  імені  Анатолія  Дячука  був 
учасником  Всесвітньої  продовольчої  програми  ООН  з  метою  підтримки 
організації  гарячого  харчування  у  закладах  освіти,  отримання  якіснішого  та 
кориснішого  харчування  здобувачами  освіти  шляхом  передачі  фінансових 
ресурсів від ВПП до місцевого бюджету Золочівської сільської ради. 

Розгорнуто роботу щодо запровадження у ЗЗСО оновленого меню, яке 
забезпечує якісне, повноцінне, збалансоване і здорове харчування. 

Нове  меню,  передбачене  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від 
24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у 
закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами), 



запроваджено  в  усіх  закладах  освіти  громади.  Впроваджено  також  систему 
постійно  діючих  процедур,  заснованих  на  принципах  системного  аналізу 
небезпечних факторів та контролю в критичних точках під час забезпечення 
школярів гарячим харчуванням та реалізації харчових продуктів.

На організацію харчування учнів ЗЗСО з місцевого бюджету передбачено 
фінансування в повному обсязі,  що повністю покриває потребу у харчуванні 
учнів пільгових категорій. 

Крім того  триває модернізація харчоблоків у  Вишенському ліцеї імені 
Анатолія Дячука, Гнідинському ліцеї імені Петра Яцика, Петропавлівській філії 
Вишенського ліцею імені Анатолія Дячука, закуплено обладнання для обідніх 
залів та харчоблоків. 

Потреба в розробленні та прийнятті Програми
Розробка  Програми  зумовлена  необхідністю  планування  та  розвитку 

реформи системи шкільного харчування з урахуванням здобутих за попередні 
періоди  досягнень,  розв’язання  невирішених  проблем,  а  також  наслідків 
повномасштабного вторгнення Російської Федерації на територію України.

Так, актуальними проблемами залишаються відсутність у більшості дітей 
звичок здорового харчування, перешкоджання енергетичної кризи та повітряних 
тривог організації харчування в закладах освіти;

У  Програмі  визначаються  загальні  цілі  й  напрями,  основний  зміст  та 
очікувані результати заходів, орієнтованих на здорове харчування та зміцнення 
фізичного  й  психічного  здоров’я  учасників  освітнього  процесу  у  системі 
загальної  середньої  освіти  Золочівської  громади.  Заходи  сформовані  з 
урахуванням  неминучих  в  умовах  повномасштабного  вторгнення  Російської 
Федерації  на  територію  України  обмежень  у  фінансових,  інформаційних  та 
трудових  ресурсах.  Реалізація  цих  заходів  забезпечить  також  модернізацію 
матеріально-технічної бази закладів освіти, промоцію здорового способу життя, 
формування в громаді сучасної системи шкільного харчування. 

Програма  містить  бачення,  стратегічні  та  операційні  цілі  розвитку 
реформи  системи  шкільного  харчування  на  період  до  2027  року   та  її 
фінансування в межах кошторисних призначень на відповідний рік за рахунок 
коштів державного та  місцевого бюджетів  та інших джерел,  не заборонених 
законодавством, зокрема за такими ключовими напрямами:

організація якісного та безпечного харчування: закупівлі та фінансування;
відновлення  та  модернізація  харчоблоків:  комплексний  підхід. 

Дотримання вимог системи НАССР;
розвиток  кадрового  потенціалу  (підготовки/підвищення  кваліфікації 

кухарів закладів освіти);
впровадження  нових  норм  харчування,  меню,  а  також  формування 

культури здорового харчування.

Методологія Програми
Розроблення Програми здійснювалось на основі аналізу стану шкільного 

харчування  у  закладах  загальної  середньої  освіти  Золочівської  ТГ  (на 
01.12.2025).



Програма створювалася з урахуванням таких принципів:
-  системності,  що передбачає  розгляд  об’єкта  діяльності  як  обмеженої 

множини взаємодіючих елементів, структурованих й організованих відповідно 
до визначеної мети;

-  комплексності,  що  забезпечує  повноту,  системність  та  взаємозв’язок 
аналізу, планування й управління процесом її виконання;

- узгодженості цілей, змісту й очікуваних результатів запланованих заходів 
та виховних справ, що реалізовуватимуться територіальній громаді, в окремих 
закладах загальної середньої освіти;

-  продуманості,  доступності  і  практичної  спрямованості  заходів,  їх 
відповідності  соціальній  ситуації,  в  якій  реалізовуватиметься  Програма, 
орієнтації на ефективне подолання чи хоча б пом’якшення проблем, пов’язаних 
із станом харчування у закладах освіти громади. 

ІІ. Мета та завдання Програми

Метою Програми є формування в учнівства закладів загальної середньої 
освіти  Золочівської  сільської  ради  навичок  здорового  харчування  завдяки 
забезпеченню  різноманітності,  збалансованості  та  високої  якості  харчових 
продуктів  в  мережі  сучасних  належно  обладнаних  шкільних  харчоблоків, 
сприяння  у  такий  спосіб  соціальному  захисту  вразливих  груп  населення  та 
піклуванню громадян про власне здоров’я й психологічний стан у критичних 
умовах. 

Основні завдання Програми:
- формування  у  школярів,  їхніх  батьків  та  педагогів  розуміння  основ 

здорового харчування;
- консолідація зусиль надавачів послуг харчування, педагогічних колективів 

закладів освіти, учнівства, батьків і громадськості задля забезпечення здорового 
харчування у закладах загальної середньої освіти громади;

- створення у закладах освіти Золочівської сільської територіальної громади 
комплексно модернізованих/ відновлених харчоблоків;

- зниження відсотка ожиріння та надлишкової ваги серед дітей віком до 18 
років;

- збільшення відсотка учнів, які харчуються у закладах освіти;
- зміна  харчових уподобань  дітей  шкільного  віку  у  бік  прихильності  до 

здорового харчування.

ІІІ. Напрями та заходи / проєкти Програми

З  метою  раціонального  використання  ресурсів  Програма  передбачає 
концентрацію  зусиль  на  чотирьох  пріоритетах,  які  водночас  є  напрямами  її 
реалізації:

Пріоритет 1. Організація якісного та безпечного харчування: закупівлі та 
фінансування.



Для  забезпечення  достатності  фінансового  ресурсу  у  замовників  для 
закупівель  харчових  продуктів  чи  послуг  з  організації  харчування  та 
ефективності цих закупівель передбачається:

- установити  нижню  межу  вартості  харчування  на  одну  дитину  з 
урахуванням нормативних вимог до здорового харчування;

- залучати додаткові  інвестиції,  спрямовані  на покращення харчування в 
закладах освіти;

- закуповувати  продукти  харчування  та  необхідне  обладнання  за 
рівноважними цінами відповідно до вимог чинного законодавства;

- здійснювати  комісійні  обстеження  стану  організації  харчування  та 
готовності харчоблоків закладів загальної середньої освіти  до роботи в новому 
навчальному році;

- не допускати реалізації в закладах освіти продуктів, не характерних для 
дитячого харчування (газовані солодкі напої, продукти, що містять консерванти, 
синтетичні  барвники,  ароматизатори,  підсолоджувачі,  їжа  швидкого 
приготування, натуральна кава тощо);

- розвивати професійні навички осіб, відповідальних за закупівлі послуг з 
організації шкільного харчування та харчових продуктів;

- популяризувати електронний каталог «Prozorro Market».

Пріоритет 2. Відновлення та модернізація харчоблоків: комплексний підхід.  
Дотримання вимог безпеки харчування НАССР

Відновлення та модернізація харчоблоків закладів освіти з використанням 
новітніх технологічних процесів, покращення показників енергоефективності та 
дотримання принципів системи аналізу небезпечних факторів та контролю у 
критичних  точках  (Hazard  Analysis  and  Critical  Control  Points  - 
НАССР) передбачає:

- провести  в  кожному  закладі  аудит  потреб  у  послугах  з  організації 
харчування та змоделювати систему якісного й безпечного харчування;

- визначення  потреб  закладів  освіти,  зокрема  щодо  модернізації 
харчоблоків, що дасть змогу передбачити пріоритетність проєктів;

- сприяти залученню коштів до бюджетів територіальних громад у вигляді 
субвенції  з  державного  бюджету  на  модернізацію  харчоблоків  (на  умовах 
співфінансування);

- забезпечення  цільового  використання  коштів  державного  та  місцевих 
бюджетів  і  коштів,  залучених від  донорських організацій,  на відновлення та 
розвиток освітньої інфраструктури;

- підтримка проєктів з будівництва / відновлення / модернізації харчоблоків 
у  закладах  загальної  середньої  освіти,  в  основі  яких  лежить  сучасний 
технологічний  процес,  що  забезпечує  дотримання  норм  безпеки  харчової 
продукції НАССР, та приготування якісної й безпечної їжі в асортименті.

Пріоритет 3. Розвиток кадрового потенціалу системи шкільного харчування.  



Для  забезпечення  закладів  освіти  достатнім  штатом  кваліфікованих 
працівників,  які  якісно  та  безпечно  організовують  харчування  і  сприяють 
формуванню в учнів здорових харчових звичок, передбачається:

- підготовка кухарів за новими освітніми програмами;
- забезпечення  підвищення  кваліфікації  кухарів  на  основі  нових  або 

модернізованих навчальних програм;
- забезпечення  системності  та  регулярності  підвищення  кваліфікації, 

оновлення знань організаторів шкільного харчування і  надавачів відповідних 
послуг;

- навчання  відповідальних  за  організацію  харчування  у  закладах  освіти 
працівників управління гуманітарного розвитку Золочівської сільської ради та 
членів робочих груп ХАССП;

- систематичне навчання керівників закладів освіти з організації харчування 
та формування навичок здорового харчування в закладах освіти;

- підвищення  кваліфікації  вчителів,  залучених  до  реалізації  завдань 
соціальної та здоров’язбережувальної галузі Державних стандартів початкової та 
базової середньої освіти, а також Державного стандарту профільної середньої 
освіти (у перспективі);

- проведення  тренінгів  з  користування  цифровими  інструментами  для 
зниження  бюрократичного  навантаження  на  посадових  осіб  місцевого 
самоврядування, до компетенції яких належать питання організації харчування у 
закладах  освіти,  і  працівників  закладів  освіти  щодо  впровадження  реформи 
системи шкільного харчування (зокрема щодо формування меню та аналізу його 
дотримання, потреб у закупівлях).

Пріоритет  4. Впровадження  нових  норм  харчування,  меню,  а  також 
формування культури здорового харчування.

Для свідомого обрання учасниками освітнього процесу у системі  освіти 
громади здорового харчування проводитимуться такі заходи:

- моніторинг  дотримання норм харчування,  передбачених постановою 
Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 365 «Про затвердження норм та 
Порядку  організації  харчування  у  закладах  освіти  та  дитячих  закладах 
оздоровлення та відпочинку» (зі змінами);

- підготовка і поширення дидактичних та освітніх матеріалів про принципи 
здорового  харчування  та  збереження  фізичного  здоров’я,  вплив  здорового 
харчування на покращення психологічного стану тощо;

- розроблення  рекомендацій  щодо  створення  умов  для  спеціального  та 
дієтичного харчування учнів; 

- застосування нових форм передачі знань (навчальні візити, майстер-класи, 
дегустації тощо) для розуміння учасниками освітнього процесу принципів та 
формування навичок здорового харчування;

- поширення  інформації  про  вебпортал  «ЗНАЇМО»,  залучення  лідерів 
думок, «спікерів реформи» до підвищення рівня поінформованості про зміни;

- надання  рекомендацій  щодо  розроблення  примірних  чотиритижневих 
сезонних  меню,  в  тому  числі  використання  безглютенових  та  безлактозних 
продуктів, практичну допомогу в оформленні відповідної документації.



Реалізація  Програми  відбувається  на  проєктній  основі,  що  дозволяє 
ефективно здійснювати її менеджмент, зосередити виділені ресурси, визначати 
конкретні  результати  і  показники в  розрізі  кожного  проєкту,  як  і  Програми 
загалом.  Усі  проєкти  /  заходи  Програми  об’єднані  за  названими  чотирма 
тематичними напрямами.
 

IV.   Очікувані результати виконання Програми  

Виконання Програми сприятиме створенню в системі загальної середньої 
освіти  Золочівської  сільської  територіальної  громади  безпечного  та 
здоров’язбережувального середовища, формуванню в учнів здорових харчових 
звичок, промоції здорового харчування серед педагогів і населення громади.

Реалізація Програми, відповідно до переліку напрямів діяльності, завдань та 
заходів Програми (додається), дасть змогу:

- забезпечити учнів різноманітним, збалансованим, якісним харчуванням;
- збільшити  кількість  учнів,  які  харчуються  в  закладах  загальної 

середньої освіти;
- продовжувати  модернізацію  харчоблоків  закладів  загальної 

середньої освіти з використанням новітніх технологічних процесів;
- забезпечити відповідно до потреби щорічне підвищення кваліфікації 

та перекваліфікацію кухарів в навчально-практичних центрах;
- забезпечити  системність  та  регулярність  підвищення  кваліфікації 

працівників,  відповідальних  за  організацію  харчування  дітей  та 
безпечність харчових продуктів (у розрізі посад).

- забезпечити компетентність працівників управління гуманітарного 
розвитку,  які  відповідають  за  організацію  харчування,  та   керівників 
закладів  освіти  щодо  впровадження  реформи  системи  шкільного 
харчування;

- проконсультувати  посадових  осіб  місцевого  самоврядування,  до 
компетенції  яких  належать  питання  організації  харчування  у  закладах 
освіти,  щодо  організації  якісного  та  безпечного  харчування  та 
використання нових інструментів для скорочення оперативної звітності з 
організації харчування;

- провести  ефективні  промоційні  заходи,  пов’язані  з  переходом на 
сезонне чотиритижневе меню, ознайомленням з вебпорталом «ЗНАЇМО» 
та зміною харчових уподобань дітей шкільного віку на користь здорового 
харчування;

- залучити батьків і громадськість до підтримки здорового харчування 
в закладах загальної середньої освіти.

V  .   Фінансове забезпечення Програми  

Реалізація Програми здійснюватиметься в межах асигнувань  державного 
та місцевого бюджетів, а також інших джерел, не заборонених законодавством.



Складання  і  подання  фінансової  звітності  про  використання  коштів 
здійснюється в установленому законодавством порядку. 

V  І.   Координація та   контроль   за виконанням Програми  

Координація  за  виконанням  Програми  покладається  на  Управління 
гуманітарного  розвитку  Золочівської  сільської  ради,  контроль  –  на  постійну 
комісію  Золочівської  сільської  ради  з  питань  освіти,   культури,  охорони 
здоров’я, фізичного виховання та соціальної політики.

Внутрішній фінансовий контроль за цільовим використанням бюджетних 
коштів здійснює фінансовий відділ Золочівської сільської ради. 

Секретар Золочівської сільської ради                   Валентина НОРЕЦЬ 

  





                                        Додаток до Програми

ПЕРЕЛІК
напрямів діяльності, завдань та заходів Програми

№ 
з/п

Назва напряму діяльності 
(пріоритетні завдання)

Перелік заходів Строк 
виконання 

заходу

Виконавці Джерела 
фінансува-

ння

Орієнтовний обсяг 
фінансування (тис. 

гривень), у тому 
числі за роками

Очікувані результати

2026 2027
Стратегічна ціль 1. Достатність фінансового ресурсу в замовників для закупівель харчових продуктів чи послуг з організації харчування та здійснення  

закупівель просто та ефективно
Операційна ціль 1. Забезпечення достатнього фінансування для якісних закупівель

1. Комунікація з пред-
ставниками місцевого 
самоврядування щодо 
особливостей і вимог до 
забезпечення харчування в 
закладах освіти

1.1. Проведення моніторингу за 
станом упровадження  реформи 
харчування в
закладах освіти

Протягом
 2026 року

Управління 
гуманітарного 
розвитку

Не потребує 
фінансуван
ня

Підготовлено  звітні 
матеріали.  Отримано 
наявні  актуальні  дані 
про  стан  організації 
харчування в  закладах 
освіти

1.2.  Надання  необхідної 
методичної  та  консультативної 
допомоги  щодо  дотримання 
вимог  законодавства  про 
безпечність та окремі показники 
якості  харчових  продуктів,  з 
питань  НАССР  і  програм-
передумов  для  осіб, 
відповідальних  за  організацію 
харчування в закладах освіти, та 
операторів  ринку,  що  надають 
послуги  у  сфері  харчування 
дітей

2026 - 2027 
роки

Управління 
гуманітарного 
розвитку 
Золочівської 
сільської ради

Не потребує 
фінансуван
ня

Надано  роз’ясненя  та 
сформовано  розуміння 
і  необхідний  рівень 
знань  засновника 
закладів освіти
щодо особливостей і 
вимог до організації 
харчування

2. Збільшення  обсягу 
фінансування для якісного і 
збалансованого  харчування 
дітей  у  закладах  загальної 
середньої  освіти, 
встановивши  нижню  межу 
вартості харчування

2.1.Аналіз показників вартості 
харчування в закладах освіти

Січень
2026 року

Золочівська 
сільська рада

Не потребує 
фінансуван
ня

Отримано дані для 
прийняття ефективних 
управлін- ських рішень

2.2. Збільшення вартості 
харчування на одну дитину

Січень
2026 року

Золочівська 
сільська рада

Не потребує 
фінансуван
ня

Встановлено середню 
вартість харчування – 
78 грн.

3. Забезпечення  організації 
харчування  в  закладах 
освіти  органами  місцевого 

3.1.Забезпечення  організації 
харчування  в  закладах  освіти 
учнів  1-4  класів  та  пільгових 

2026- 2027 
роки

Золочівська 
сільська рада, 
управління 

Місцевий 
бюджет

Забезпечено державні 
гарантії щодо 
безкоштовного 



самоврядування категорій  (діти-сироти;  діти, 
позбавлені  батьківського 
піклування;  діти  з  ООП,  які 
навчаються  у  спеціальних  та 
інклюзивних  класах  (групах); 
діти з  малозабезпечених сімей; 
діти  із  сімей  загиблих 
(померлих)  ветеранів  війни, 
учасників  бойових  дій; 
внутрішньопереміщені особи; зі 
статусом  дитини, постраждалої 
внаслідок  воєнних  дій  і 
збройних конфліктів)

гуманітарного 
розвитку

харчування категорій 
осіб, визначених 
законодавством

3.2.Забезпечення  врахування 
потреб  дітей  з  особливими 
дієтичними  потребами  під  час 
організації  харчування  в 
закладах загальної середньої
освіти

2026-2027 
роки

Золочівська 
сільська рада, 
управління 
гуманітарного 
розвитку

Місцевий 
бюджет

Враховано харчові 
потреби здобувачів 
освіти з особливими 
дієтичними потребами

3.3.  Забезпечення  проведення 
заходів державного контролю за 
діяльністю  постачальників 
харчових продуктів та/або
суб’єктів  господарювання,  що 
надають  послуги  харчування 
для закладів загальної середньої 
освіти  в  разі  надходження  від 
них  звернень  та/або  в  ході 
проведення планових перевірок 
при їх відновленні

2026-2027 
роки

Бориспільське 
районне 
управління 
Головного 
управління 
Держпродс-
поживслужби в 
Київській 
області

Не потребує 
фінансуван
ня

Здійснено заходи 
державного контролю 
за діяльністю 
постачальників 
продуктів харчування. 
Покращено якість 
харчування

3.4.3атвердження примірних 
чотиритижневих сезонних 
меню для закладів освіти

2026-2027 
роки

Бориспільське 
районне 
управління 
Головного 
управління 
Держпродс-
поживслужби в 
Київській 
області

Не потребує 
фінансуван
ня

Упроваджено у
закладах освіти
сезонне меню

3.5.Розширення переліку страв і 
використовуваних технологіч-
них карток (рецептур) для 
урізноманітнення харчування в 

2026-2027 
роки

Золочівська 
сільська рада, 
управління 
гуманітарного 

Не потребує 
фінансуван
ня

Забезпечено різно-
манітне якісне
харчування дітей та 
оновлено меню



закладах освіти розвитку
3.6. Урахування вимог 
рекомендацій і нормативно-
правових актів щодо організації 
харчування в закладах освіти на 
період воєнного стану

На період 
воєнного 
стану

Золочівська 
сільська рада, 
управління 
гуманітарного 
розвитку, ГУ 
Держпродспо-
живслужби в 
Київській 
області

Не потребує 
фінансуван
ня

Забезпечено правове 
регулювання 
організації харчування 
в закладах освіти на 
період воєнного стану

Стратегічна ціль 2. Відновлення та модернізація харчоблоків закладів освіти з використанням новітніх технологічних процесів, покращення показників  
енергоефективності та дотримання принципів системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР)

Операційна ціль 1. Завдяки відновленій та модернізованій мережі харчоблоків закладів освіти із застосуванням технологічної моделі «базова кухня» 
забезпечення учнів повноцінним, безпечним та різноманітним харчуванням (та інших груп населення за потреби та можливості)
4 Визначення потреб закладів 

освіти,  зокрема  щодо 
модернізації  харчоблоків, 
що дасть змогу передбачити 
пріоритетність проєктів

4.1. Визначення попереднього 
переліку закладів освіти, що 
потре- бують модернізації 
харчоблоків, в основі яких 
сучасний технологічний 
процес, що забезпечує 
дотримання
принципів системи аналізу 
небезпечних факторів та 
контролю в критичних точках 
(НАССР) (далі - система 
НАССР) та приготування 
якісної та безпечної їжі в 
асортименті

Лютий
2026
року

Золочівська 
сільська рада, 
управління 
гуманітарного 
розвитку

Не потребує 
фінансуван
ня

Визначено потреби 
закладів освіти щодо 
відновлення та/або 
модернізації 
харчоблоків для 
прийняття ефективних 
управлінських рішень

4.2. Відновлення та
модернізація харчоблоків 
закладів освіти, які б дозволили 
використовувати новітні 
технологічні моделі організації 
харчування: «базова кухня»

2026- 2027 
роки

Золочівська 
сільська рада, 
управління 
гуманітарного 
розвитку

Місцевий 
бюджет

500 500 Покращено показники 
енергоефективності та 
дотримання вимог сис-
теми НАССР

Інші 
джерела

0 0

5. Забезпечення  спрямування 
коштів  державного, 
місцевих бюджетів і коштів, 
залучених  від  донорських 
організацій, на відновлення 
та розвиток освітньої інфра-
структури

5.1.  Визначення  пріоритетних
проектів,

спрямованих на розвиток 
освітньої інфраструктури, у 
межах передбачених видатків

2026-2027 
роки

Золочівська 
сільська рада, 
управління 
гуманітарного 
розвитку

Не потребує 
фінансуван
ня

- - Поліпшено  умови 
навчання  в  закладах 
загальної  середньої 
освіти,  у  тому  числі 
покращено  умови 
харчування 

6. Упровадження проектів з 
будівництва/відновлення/м

6.1. Урахування рекомендацій 
для комплексної модернізації та 

2026-2027 
роки

Золочівська 
сільська рада, 

Не потребує 
фінансуван

Створено  умови  для 
дотримання  норм  на 



оде-рнізації харчоблоків у 
закладах загальної серед-
ньої освіти, в основі яких 
лежить сучасний 
технологіч-ний процес, що 
забезпечує дотримання 
норм на принципах системи 
НАССР, та приготування 
якісної та безпечної їжі в 
асортименті

технологічного переоснащення 
харчоблоків під час 
розроблення проектної 
документації

управління 
гуманітарного 
розвитку

ня принци-пах системи
НАССР, покращення 
якості та безпечності 
харчування в закладах 
освіти

Операційна ціль 2. Спроможність закладів освіти впровадити та підтримати дієву систему НАССР
7. Забезпечення системності 

та регулярності підвищення 
кваліфікації, оновлення 
знань

7.1. Використання онлайн-
курсу на освітніх платформах із 
розроблення, упровадження та 
застосування постійно діючих 
процедур, заснованих на 
принципах системи НАССР

2026-2027 
роки

Управління 
гуманітарного 
розвитку 

7.2.  Участь  у  вебінарах, 
семінарах  щодо  впровадження, 
застосування  та  підтримання

дієвості
системи НАССР

2026-
2027 роки

Управління 
гуманітарного 
розвитку , ГУ 
Держпродспо-
живслужби в 
Київській 
області

Не потребує 
фінансуван
ня

Проведено навчання та 
підвищено 
поінформованість 
відповідальних за 
організацію харчу-
вання в закладах 
освіти осіб щодо 
впровадження, 
застосування та 
підтримання дієвості 
системи НАССР

Стратегічна ціль 3. Забезпечення органів місцевого самоврядування і закладів освіти достатнім штатом кваліфікованих працівників, які якісно та  
безпечно організовують харчування і сприяють формуванню в учнів здорових харчових звичок

Операційна ціль 1. Забезпечення закладів освіти мотивованими та професійними медичними працівниками та працівниками харчоблоків
8. Забезпечення  підвищення 

кваліфікації  кухарів  та 
медичних  працівників 
закладів освіти через 
відповідні  регіональні 
та/або обласні програми

8.1.  Підвищення  кваліфікації 
кухарів  та  медичних 
працівників   у  рамках 
відповідних регіональних та/або 
обласних програм

2026-2027
роки

Управління 
гуманітарного 
розвитку

Місцевий 
бюджет

10 10 Підвищено професій-
ні компетентності 
працівників їдалень та 
медичних працівників
закладів освіти

Операційна ціль 2. Ефективне впровадження реформи системи шкільного харчування
10 Надання консультацій і 

роз’яснень щодо 
впровадження реформи 
системи шкільного харчу-
вання посадовим особам 

10.1. Проведення вебінарів, 
семінарів та іншихзаходів із
залученням представників 
Роменського районного 
управління  Головного 

2026-2027 
роки

Бориспільське 
районне 
управління 
Головного 
управління 

Не потребує 
фінансуван
ня

Підвищено 
ефективність упрова-
дження реформи 
шкільного харчування



місцевого самоврядування 
та депутатам місцевої ради

управління 
Держпродспоживслужби в 
Сумській області, закладів 
охорони здоров’я, громадських 
організацій

Держпродспож
ивслужби в 
Київській 
області, 
управління 
гуманітарного 
розвитку

Операційна ціль 3 . Сприяння свідомому вибору здорового харчування через освіту
11 Поширення дидактичних та 

освітніх матеріалів про
принципи здорового 
харчування та збереження 
фізичного здоров’я

11.1. Поширення серед вчителів 
1-4  класів  та  вихователів 
продовженого  дня  освітнього 
курсу  з  основ  здорового 
харчування

Січень
2026 року

Управління 
гуманітарного 
розвитку

Не потребує 
фінансуван
ня

Сформовано  навички 
критичного  мислення 
для протидії маркетин-
говим  маніпуляціям  з 
просування нездорової 
їжі, вміння робити 
вибір  на  користь 
здорового харчування

12 Формування в 
освітньому  середовищі 
інформаційного  поля  для 
розуміння  навичок 
здорового  харчування  та 
збереження  здоров’я 
шляхом застосування нових 
форм  передачі  знань 
(навчальні  візити,  майстер-
класи, дегустації тощо)

12.1.Проведення  інтерактивних 
заходів  щодо  формування 
здорових  харчових  звичок  для 
дітей шкільного віку

2026-2027 
роки

Управління 
гуманітарного 
розвитку, 
заклади освіти

Не потребує 
фінансуван
ня

Сформовано 
компетентності, 
необхідні для 
здорового життя у 
нових формах передачі 
знань

Усього за Програмою
Місцевий 
бюджет

510 510

Інші
джерела

0 0

Усього 510 510


	Про затвердження Програми реформування системи шкільного харчування у закладах загальної середньої освіти Золочівської сільської ради на період до 2027 року

